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Protokół Nr XLVII/22 

z XLVII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 19 lipca  2022 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 13:00 do godziny 13:30. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Grzegorz Tysarczyk  

 

Nieobecni Radni : 

1. Stanisław  Kuczkowski  – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Grzegorz Eichamann  - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Krystian Kaszubowski – nieobecność usprawiedliwiona  

4. Teresa Mankiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

5. Joanna Stachowicz - nieobecność usprawiedliwiona 

6. Ewa Szulta - nieobecność usprawiedliwiona 

7. Maria Turzyńska -  Stopa - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XLVII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 8, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 
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W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych.  

5. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

 

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójt Gminy Dziemiany, poinformowała, że główna zmiana budżetu 

dotyczy zwiększenia wydatków w budżecie gminy o kwotę 279.700,00 które zostały 

przedstawione w załącznikach do projektu uchwały, oraz dokonuje się zwrotu dotacji w 

kwocie 3.700,00. Dokonuje się, również zwiększenia  wydatków inwestycyjnych na zadanie 

dotyczące „Modernizacji oczyszczalni ścieków w Dziemianach”. 

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany dopowiedział, iż zwiększenia środków finansowych 

na zadanie „Modernizacji oczyszczalni ścieków w Dziemianach”, dokonuje się w związku z 

tym, iż złożone oferty przewyższały planowaną  kwotę w budżecie na to zadanie.  

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójt Gminy Dziemiany, poinformowała, że kolejna zmiana dotyczy 

zwiększenia środków finansowych na zadanie Modernizacja źródła ciepła w budynku 

świetlicy wiejskiej w Kaliszu.  

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany dopowiedział, iż jest konieczność dokonania 

zmiany w związku z tym aby na okres grzewczy było już to zadanie wykonane.  

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójt Gminy Dziemiany, poinformowała, że uległa awarii 

przepompownia w Schodnie, którą należy naprawić w związku z czym na to zadanie planuje 

się środki finansowe.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora zapytał ile ofert wpłynęło na realizację zadnia 

„Modernizacja oczyszczalni ścieków w Dziemianach”.  
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Katarzyna Sprawka Z-ca Wójt Gminy Dziemiany, odpowiedziała, iż na realizację zadania  

„Modernizacja oczyszczalni ścieków w Dziemianach” zgłosiło się dwóch wykonawców.  

 

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała o środki ze sprzedaży mienia. 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójt Gminy Dziemiany, odpowiedziała, iż początkowo w budżecie 

gminy ze sprzedaży mienia zaplanowano kwotę 1.500.000,00 zł, z tego względu iż nie 

posiadaliśmy interpretacji indywidualnej odnośnie Vat, natomiast teraz zwiększa się  dochody 

majątkowe o kwotę 270.000,00. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 8 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVII/247/22 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 rok.  

 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości 

gruntowych.  

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 5. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora przekazał, iż kwestia zamiany w/w 

nieruchomości była omawiana na posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Budżetu, na której 

wydano opinie pozytywną.  

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany dopowiedział, iż rekomendacja w/w uchwały na 

dzisiejszej sesji wynika z faktu, iż ulica strażacka, która jest własnością firmy Complex 

prowadzi do gminnego ujęcia wody, a gmina jest w trakcie przygotowywania projektu na 

modernizacje ujęcia, w związku z czym chce uregulować prawnie  istniejący fakt.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 8 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVII/248/22 

w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych.  
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Ad. 5. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLVII  sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Grzegorz Tysarczyk      Krystian Sikora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XLVII sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

      4 - 5 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 


